Tpanela Ospatwv Oetikou MpooavatoAlcpou

KAMMNYAOITPAMMEZ KINHZEIZ

1.1 OPIZONTIA BOAH

1. Ta okahomatia pLlag okGAag ival OAa opola HETOED TOUG Kol EXOUV
OPoc h = 20 cm kat mAdtog d = 40 cm. ATo To MAATUOKOAO OTO EMAVW
MEPOC TNG OKAAXG, PIXVOUUE TN XPOVIKA oTlyun t = 0 éva HIKpd
odalpiblo mAaoteAivng, He oplloviia apylkn TAXUTNTA vy OMWG
dalvetal otn SumAavr) lkova. To pkpo odalpidlo mepva «Euota» oto
AKpPO (QKA) TOU TPWTOU (OO TMAVW) OKAAOTIATIOU TN XPOVLKI OTLYHN

t;.

A1) YroAoyloTe Tn Xpovikr) OTLyun t;.
A2) Na ipooSlopioete TN TaxUTNTA TOU odaLpLdiou TN XPOVLKI OTyUN t;.
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A3) Na &eifete ot1L To odalpidlo mMAaoteAivng Ba otapatrosl onwaobnmote oto deUTEPO (LETPWVTAG ATO TO

TAVW UEPOC TNG OKAAAG) OKOAOTIATL.

A4) Na pooSlopioete To onpeio Tou okaAomnatiol ou Ba mpookpoUoel To odalpidlo TnG MAAoTEALVNC.

AVTIOTAOELC QP ayvoOUVTAL KOl TO HETPO TNG EMTdyuvong Baputntag eivon g = 10 m/s> . No. Bswprioete

KQTG TipooEyyLon Ot LoxVeL V2 = 14.

2. AegpomAdvo Kiveital oplloviia
pE TaxvtnTa pETpou u; = 100 m/s
oe OPo¢ h = 405 m and TO
gdadoc. to €dadog Kuveltal
avtippoma oOxnua He TOXUTNTA
METpOU U, otnv (6la SlevBbuvon
kivnong pe to aepomidvo. Otav
TO QEPOMAAVO OmMEXEL amd TO
oxnuo opt{ovtia andotaon

b s

il

5§ =989 m, adnvetal pa Boppa. H BopPa aotoyel ylati To OxnUa €XEL TPOOTIEPACEL TO ONMelo emadng tng

BouBacg pe to £dadog kata x =1m.

A1) Na urtoAoyLoBei o xpdvog kaBodou tng BopBag péxpt To £dadog .
A2) Na urtoAoyLoBel n TaxUTNTA TOU OXNUATOG.
A3) Na urtoAoyLoBel To PHETPO TN TaXUTNTAG TNS BOUPOC TN OTLYUN TG TTPOOKpouanc oto £€8adog.

A4) Av To OXNUO KLVOUTAV LE TOXUTNTO (OOU HETPOU HE AUTH TIOU UTIOAOYioTNKE 0To A, dAAG OpOpPOTIAL LUE TO

agpomnAdvo, os Tota opllovtia andotoon S  énpene o TAGTOC va adriost th BOUBA, WOTE AUTH VoL TIETUXEL TO

OxXnuo;

H avtiotoon tou aépa Bewpeital apeAntéa. H ermutayuvon tng Baputntag otnv emipavela Tng yng eivat: g =

10m/s’.



1.2 OMAAH KYKAIKH KINHZH

1. 1o oxnpa dpaivovtal Suo Siokol pe aktiveg R; = 0,2 m

KoL R, = 0,4 m avtiotolxa, oL omolot cuvdéovtal peTal

TOUC HE N eAaoTiko Aoupi. OL Siokol meplotpedovtal

yUpw amd otabepolg Gfovec mou OLEpYovTOL OO TO

KEVTPO TOUG Kal ival kdBetolL oto emimedo Toug. Av n

niepilodog neplotpodrg tou diokou (2) eivat otabepn kal ion pe T, = 0,057 s, va UTLOAOYLOETE :
A1) to P£TPO TNG TAXUTNTAC TWV ONUELWV A Kal B Tng mepldp£pelag twv diokwvy,

A2) to PETPO TNG YWVLAKAG TaxVTNTOG Tou diokou (1),

%

A3) to AOYO TWV HETPWYV TWV KEVTPOUOAWY ETUTAXUVOEWV TWV onpeiwv A Kot B : 2
2,B

A4) tov aplBuo twv meplotpodwy Tou €xeL ekteAéoel o Slokog (1), otav o Slokog (2) €xel ekteAéoel 10
TepLOTPOdEG.

2. Avepoyevvntpla  opllovtiou dtova Tmeplotpodng  €xel Ta  €EAG

XAPAKTNPLOTIKA: 'Ypog Upyou H = 18 m (6nhadn andotacn anod 1o €5adog n

MEXPL TO KEVIPO TNG KUKALKAG TPOXLAC), OKTlva €Alkag R = 2 m, evw I \ 7
nipaypatonolel 60 meplotpod£C ava AeTTO. ¥
A1) Na uTtoAOYLOETE TN YWVLOKH TaXUTNTA MEPLOTPOdN G TNG EALKAC.

TNV AKpNn TNG EAKOC £XEL KOANOEL Eva (ONUELOKO) KOUUATL AAOTING. it /r—-l S
A2) No uTtoAoyloeTe TN YPOUULKY TAXUTNTA KL TNV KEVIPOUOAO EMLTAXUVON "

TOU KOMUATLOU TNG AAOTING. s |

Tn oty mou n AQomn TEPVAEL ATO TO AVWTEPO ONUELO TNG TPOXLAG TNC f

EeKOANAEL KL eyKOTAAELTTEL TNV EALKOL \

A3) Tueldoug kivnon Ba ekteléoel; |

A4) Metd amno ndéoo xpovo Ba ptacet oTo £6adog Kal e TL ToXUTNTO; l

Aivetaw n emutdyuvon g Baputntag otnv emidpdvela Tne Mg g =10 m/s” . I 7 T7T P77 277
Oewpriote 1t *= 10. Eniong Bewprjote apeAnTéa TNV avtioTaon Tou agpa.

3. H odaipa tou oxnuartog €ekivnoe tnv opdoAn KUKALKNA Kivhon 0
NG o€ KUKAO akTivag OA = 2 m and tn B€on A pe otaBepol pétpou R —

VYPOUULKN TaxUTnTa vz To €vtopo Eekivnoes tnv guBULypappn U

OUOAN Kivnon tou amd to onpeio I, mou Ppioketal otnv Sla I } 1
Kotakopudn pe thv aktiva OA kol og amootoon Al = 0,5m KAtw | K U
and to A, pe toxutnta, UETpou U, = 0,1 m/s. H évopén twv A X 2
KWVACEWV NTaV TOUTOXpovn. TOo OTLYHLOTUTIO TNG Kivnong mou H
dalveTal 0To oYNUO OVTLOTOLXEL O XpOVO 25 s UETA TNV £vapén Twy ’]; ___ /

KLV OEWV. 2TO OTLYULOTUTIO OL BE0ELG TWV KLVNTWV KAL TO KEVTPO Tou KUKAOU gival otnv idta euBeia thv OKA.
A1) Noon eival anoctacn A mou Slévuoe to éviopo pEXPL TN B€on mou ¢daiveTal OTO OTLYULOTUTIO TOU
OXrjHoTog;

A2) Mota sival n enikevtpn ywvia FOA rou Siéypale n odaipa;

A3) Mdon eival n mepiodog, N ywviakA TaxUTNTA KoL f yPAUULK Taxltnta e odaipag;

A4) Mdon elval n KEVIPOUOAOG eTLTAXUVON TG odalpag;

Na BewprioeTe yla TV doknon ot i’ = 10.



4. Eva TouAl Kal éva €viopo SLEpyxovTal Tautdoxpova amd To cnueio emadng
Twv U0 edpamTOUeEVWY KUKAWV TOU oXNUaTog. To mouAl dtaypadel opald tnv
TPOXLA TOU KUKAOU O€ XpoVviko Stdotnua 2 s. To évtopo Staypadel Tov Ao
KUKAO OHaAG Og XpOVIKO Slactnua 3 s.

A1) Na vumoloyloete Tov AGyo TNG oUXVOTNTAG TOU TOUALOU, TIPOG TN

OUXVOTNTA TOU EVIOUOU.
A2) Na umoloyioete Tov AOYO TNG YPOLMLKAG TAXUTNTOC TOU TIOUALOU TIPOC TN YPOMULKA TaxUTnTo TOUu
EVTOHOU, v 0 AOYOC TWV AVTIOTOLXWV OKTIVWV Kivnong TouALoU - evtopou eival F;’L“’ =g .

A3) YrnioAoyiote mOooug KUKAOUC Ba £XEL KAVEL TO TTOUAL KOIL TTOGOUC TO £VIOUO UEXPL Vo EavaouvavtnBouv
yla mpwtn $opa, HETA oo TN oty mou StABav tautdxpova, amo To onpeio emadng.

A4) 3e ooo xpovo Ba EavacuvavinBbouv yla Seutepn dopa;

5. 1o oxnpa ¢aivetal n katoPn evog otifou. OL
otpodec  eival  nunmepldpépeteg  KUKAwv. O
aBANTNG (1) TPEXEL OTOV ECWTEPLKO SLASPOUO HE
taxVtnTa HETPOU U= 5 m/s kat o abAntrg (2)

oToV €§WTEPLKO GLASPOLLO [LE TOXUTNTA LETPOU B
U, = 6 m/s. Ta PAKN TWV OKTIlVWV TWv
nuuepldpepelwy Twv KUKAwY givat R; = 20 m Kat

R; =30 m. To unkog tou guBUYPAUOU TUALATOC

glvat x =100 m.

A1 )Na BpebBel mooo xpodvo xpetdletal o abAnTAG

(1) vy va OSwavboet 1O THAMA TG  piag
nuuepLdpépeLag.

A2) Na Bpebel ywviakn Taxvtnta Tou aOANTN (2) KaBwg TPEXEL OTA NULKUKALKA TUAHATO TNG SLaSPOUAG Tou.
A3) Na Bpebei moco Ypovo xpelaletal kaBe aBANTAG yla va KAvel pia meplpopd Tou otadiou.

A4) Na Bpebel to péTpo TNG HeTOBOANG TNG TaUTNTOS Tou aBANTN (2) yla TNV PETaKivnon amo To onueio A
oTo onpelo B Tou SLadpopou mou TPEXEL.

6. Zwua BplokeTal oTtnv opllovila TapAToa oupavofUotn Kal ekteAel opaAn KUKALKN Kivnon og KUKAO
oKtivag r= Em pe mepiodo T =1 s. Na Bpeite:
T

A1) To HETPO TNG YPUUMLKAG TOXUTNTOC TOU CWHOTOG.

KarmoLo Xpovikr) oTlylr To oKOW( TO Omolo KPATAEL TO CWHA OTNV KUKALKA TPOXLA KOPETAL, LE QMOTEAECHO
ouTo va Staduyel ekteAwvtag oplloviia BoAr. Na Bpeite:

A2) Tnv TaxlTNTA TOU OWHATOC KATA METPO Kal kotevBuvon 2s adol esykatoAeiPel thv opodn g
TIoAUKQTOLKLOC.

A3) Tnv amdotacn and to onueio mou SEduye amo TNV TUpAToa HEXPL TO ONUELO TTOU BPLOKETAL TN XPOVLKN
OTLY I TIOU TIEPLYPAdETOL OTO EpWTNUA A,.

A4) NopotnpoUpe OTL TO oW TEEPTEL 0To opLlovtio £6adog He ywvia wg pog auto & yla tnv omnola LoyveL:
£d0 = 2. Na Bpeite o mnAiko ¢ KaTakopUPNE amdoTacng Tou onpeiou BoAng amod to £€8adog mpog ™
péylotn opllovtia petatomion (BeAnvekég) tou cwpatog . Alvetal n emtdyuvon tng Paputnrag otn
ermudpavelag TS yns g = 10 m/s?, kat 6t kaBe eldouc TPIPA dMwG kat n avtiotaon oo Tov agépa BewpolvTal
OEANTEEG.



7. Mikpn odaipa palag 200 g kpEpetal SeUEVN OTO KATW AKPO KN EAAOTIKOU VAUOTOC, HRkoug €. To mavw
AKpo TO VAuaToG eilval Sepévo oe akAovnto onueio O, to

omoio améxel anod oplovrio damedo (6), vPog H = 1,25 m. Or T_ )
OfToupE TO OUOTNUO OE ALWPNON HE TETOLO TPOTMO WOTE /

TEAKA TO CWHA VA KLVETAL 0 KOTOKOpUGO eminedo e TO

VA0 TEVTWEVO. , z vy l H

Tn otyun mou n odaipa MepvAcsL anod tnv Katwtepn Béon 4 —>

TNC KUKAWKNC TPOXLAG TNG, ME TO VAMO TEVIWHEVO KOl r r

KOTOKOPUGO, N KEVIPOUOAOG EMLTAXUVAN TNG €XEL HETPO 20 TP HET (8)

m/s . AKpLBWG aUTA TN OTYUN TO VAo KOBeTalL kKat n odaipa ﬁmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmma

D L R L T L T L T ]

UE TNV TO)XUTNTA Tou €ixe otn B€on I, mpayuatomoLel pia

opLlovtia BoAn péxpl to oploviio danedo, 6mou Gptavel PeTd amnod xpdvo 0,3 s amo Tn OTLy L) TIoU KOTINKE TO
vAua. Na urmoAoyloete:

A1) To PAKOC TOU VAATOC,.

A2) Tnv opZovtia anootacn and to onpeio I, Tou onpelov oto omoio Ba xtunnoeL n odaipa oto danedo.
A3) Tn Baputikn SuvapLkn evépyeLa TnG odaipag wg mpog To opt{dvtio darmedo (6) petd and xpoévo 0,2 s anod
TN OTLYMN TIOU KOTINKE TO VA HA.

A4) To pétpo NG TaxlTNTAG U KABwe Kal Thv epamTtopdévn TNG ywviag mou oxnuatilel to dlavuopa Tng
TOXUTNTOC e TO opl{ovTLo SAMESO, TN OTLYUA KOTA TV onola n odaipa XTUTAEL O AUTO.

H avtiotaon ano tov aépa Bewpeital apeAnTéa, Kot To LETPO TNG EMLTAXUVONC BaputnTtag ival

g=10m/s’.









